O0pauyH nmopeckor Kpeaura 6anke

O6pazan OITKE 1

Pemgun
0poj

Onuc

Hsnoc

IIpeoctanu nyr Ganke

Yxynan nmopecku kpeaurt (1 x 2%)

W3Hoc mopeckor KpenTa Koju 6aHKa HMa IpaBo Ja KOPUCTH Y
tTekyhem nopeckom nepuonay (2 x 50%)

H3noc nmopeckor kpeauTa Koju 6aHka KOpUCTH y Tekyhem
[IOPECKOM Iepuoay (M3HOC ca peaHor Opoja 3, a HajBHIIIE 10
BHCHHE 00padyHaTor rnopesa)

Heuckopuurhenn uzHoc nopeckor Kpeaura u3 rekyher nmopeckor
[EepUO/Ia KOjU € MPEHOCH Ha payyH nopesa Ha 100Ut u3 Oyayhux
oOpauyHckux nepuoa (3-4)

Heuckopumhenn H3HOC MOPECKOT KPeJUTa U3 MPETXOIHHX
IIOPECKHX TIEpHOJIa

HenckopumheHn H3HOC MOPECKOT KPeHTa U3 IPETXOIHUX
TIOPECKHUX NIEPHO/IA KOJH Ce KOPHCTH Y TekyheM nopeckom
nepuoay

Heunckopuirhenu H3HOC MOPECKOT KPeAUTa U3 IPETXOMHHUX
MOPECKUX TIEPHO/IA KOjHU Ce NPEHOCH Ha payuyH 1opesa Ha A00MT U3
Oynyhux obpauyHckux nepuona (6-7)

VYKyIaH H3HOC MOPECKOT KPeINTa KOjH Ce KOPHCTH y TeKyhem
IopecKoM rnepuony (4+7)

10.

YKynaH U3HOC HEMCKOpUIThEHOT MOPECKOr KpeanTa KOju ce
NPEHOCH Ha padyH ropesa Ha 100uT u3 Oyayhnx obpauyHCKHX

nepuona (5+8)




